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Краків отримав бронзову нагороду у престижному конкурсі «European Capitals of Inclusion and Diversity
Award 2025», який організує Європейська Комісія. Столицю Малопольщі нагородили за діяльність
спрямовану на підтримку різноманітності та інтеграції у громадському просторі, системі охорони
здоров'я, освіті та культурі.

Це вже четвертий випуск конкурсу, який сприяє розвитку громад ЄС, що активно працюють на
благо суспільств вільних від дискримінації – незалежно від статі, етнічного походження, релігії,
інвалідності, віку чи сексуальної орієнтації.

– Це важливе досягнення Кракова. Отримане нами звання – результат послідовної політики та
відважних дій. Ця нагорода була б неможливою без участі багатьох людей, зокрема
працівників мерії (особливо Департаменту соціальної політики, рівності та охорони здоров’я) та
міських управлінь, а також численних установ та неурядових організацій, які підтримують нас
у нашій щоденній роботі, – каже Марія Кламан, заступниця президента Кракова.

У категорії теритеріальних громад ЄС з населенням понад 50 000 мешканців:

Золоту нагороду Європейської Комісії було присуджено місту Утрехт (Нідерланди) за
його комплексну інтеграційну стратегію, вбудовану в усі сфери діяльності міста;
Срібну нагороду отримало місто Більбао (Іспанія) за діяльність у сферах зайнятості
населення, освіти, транспорту та гендерної рівності;
Бронзову нагороду отримав Краків, який був відзначений за програми спрямовані на
підтримку різноманітності та інтеграції у громадському просторі, системі охорони
здоров'я, освіті та культурі.

У категорії теритеріальних громад ЄС з населенням до 50 000 мешканців нагороду
отримали міста Марієхамн (Фінляндія), Усурбіл (Іспанія) та Сеттімо-Торінезе (Італія).
Європейська комісія присудила також спеціальну премію Бразі (Португалія), Гуальдо Тадіно
(Італія) та Сарагосі (Іспанія).

Нагорода «European Capitals of Inclusion and Diversity Award 2025» є частиною зусиль
Європейського Союзу щодо побудови «Союзу рівності», включаючи реалізацію таких планів, як
«План дій ЄС щодо боротьби з расизмом на 2020–2025 роки» та «Стратегія рівності ЛГБТІК+ на
2020–2025 роки».

Церемонія нагородження міст-переможців відбулася у Брюсселі 29 квітня та започаткувала
«Європейський місяць різноманітності» 2025 року.

– Рівність, інклюзивність та різноманітність формують наші можливості, доступ до послуг та
ідентичність наших громад. Саме в містах та муніципалітетах повсякденне життя громадян



набуває значення, наголосила Хаджа Лахбіб, комісар ЄС з питань рівності та кризового
управління.

 


